
   Şekildeki düzenekte yarı- 

çapı 2r olan X dişlisi ile 

yançapı r olan Y silindiri- 

nin merkederi çakışıktır. 

Y silindirinin çevresine 

sanlı ipe K ci9mi asllmış- 

 

 

X diglisi ok yönünde 1 tur döndürüldüğünde K cismi ne 

kadar yer değiştirir? 

 

A) 3 r B) 4nr C) Snr D) 6nr E) 8nr 

 
 

 
   Şekildeki düzenekte dişli 

ray üzerinde ilerleyebilen K 

dişlisi ile L silindiri merkez- 

leri çaklşacak biçimde bir- 

birine perçinlenmiştir. 

K dişlisi ok yönünde 1 

devir yaptığında, yeterin- 

ce uzun  ipe  bağlı olan P dü*e* 

clsminln hareketi Için ne söyleneblllr2 
 

A) xr kadar yukan çıkar. B) 2xr kadar yukan çıkar. 

C) 4nr kadar yukarı çıkar. D) mr kadar aşağı iner. 

E) 2xr kadar a§ağı iner. 

 
 

 
   Yarıçapı r olan silindirin 

çevresine sarılmış ipe 

bağlı X cismi şekildeki 

konumda tutulmaktadır. 

x cismi serbest bırakı- 

Iıp yere çarptığı anda, 

slllndidn gorünümü aşa- 

ğıdakilerden hangisine 

benzer? (Silindir kalmadan dönerek ilerlemektedir.) 

 
A) C) D) 
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1)D, 2)E, 3)B, 4)D, 5)E, 6)C, 


